

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»
вул. Героїв Крут, 15
м. Одеса, 65078, Україна
0800 33 28 58
info@dk.od.ua
dk.od.ua
ЄДРПОУ: 38296562



CIVIC ORGANIZATION
«THE TENTH OF APRIL»
15 Heroiv Krut str.
Odesa city, 65078, Ukraine
0800 33 28 58
info@dk.od.ua
dk.od.ua
IN: 38296562

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ DRC-05-2024

НА УКЛАДЕННЯ РАМКОВОГО ДОГОВОРУ НА ЗАКУПІВЛЮ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ ТВОРЧОСТІ

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ:

23:59 год. за східноєвропейським часом

21 жовтня 2024 року

Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (надалі – Організація) є неприбутковою громадською організацією, діяльність якої спрямована на розвиток громадянського суспільства та розбудову правової держави в Україні. Організація в рамках проекту «Міцні спільноти: відновлення та розвиток», що реалізується за фінансової підтримки DRC, просить надати тендерну пропозицію на товари, зазначені у цьому Запрошенні до участі у тендері (Запрошення).

Громадська організація «Десяте квітня» запрошує юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців надати цінові пропозиції на укладення рамкового договору на закупівлю матеріалів для творчості.

№	НАЗВА	ХАРАКТЕРИСТИКИ
1	Набір гуашевих фарб	Тип фарби: гуаш Фасування: баночка Кількість кольорів в наборі: 24 шт Об'єм одного кольору: 20 мл Країна виробник: Україна
2	Набір акварельних фарб	Тип фарби: акварельна Упаковка: кюветна Об'єм одного кольору: 2,5 мл Кількість кольорів в наборі: 35 шт
3	Набір пензлів для малювання	Ворс: поні Розмір: різні Кількість в наборі: 6 шт Форма пензля: кругла Техніка малювання: для акварельних та гуашових фарб
4	Еко-сумка	Розмір: 38×42 см

		Колір: бежевий Матеріал: саржа/бавовна
5	Планер	Кількість сторінок: 336 шт Формат: А5 Колір: синій/чорний Інше: тижневик недатований
6	Блокнот	Палітурка: тверда Формат: А5 Розмітка сторінок: клітинка Кількість сторінок: 224 Колір: Синій/чорний
7	Настільна гра «Хто я in UA?»	Мова: українська Країна виробник: Україна
8	Настільна гра Orner про Україну «Шевченко питає»	Призначення: для всієї родини Мова: українська Матеріал: картон Кількість гравців: від 2 Розмір коробки: 16x12x34см Країна виробник: Україна
9	Настільна гра Memogames «Гра Слів»	Вік: від 6 років Мова: Українська Кількість гравців: Від 2 до 6 Комплектація: 180 карт зі словами 4-х категорій; Країна виробник: Україна
10	Настільна гра «Аліас або скажи інакше»	Мова: українська Кількість гравців: від 4 до 12 Комплектація: ігрове поле; 400 карток зі словами; 6 фішок; пісочний годинник; правила гри.
11	Настільна гра "Дилемні питання"	Країна виробник: Україна Мова: українська
12	Набір полімерної глини	Кількість кольорів: 50 Упаковка: картонна коробка Вага набору: 1000 гр
13	Дошка для пластиліну	Розмір: 18 x 25 см Країна виробник: Україна Колір: білий Матеріал: пластик
14	Шкірка шліфувальна	Розмір зерна: 150 Ширина: 200мм Довжина: 10м Без перфорацій
15	Канцелярський скальпель	Матеріал: метал Змінні леза в комплекті: 5шт
16	Шило без гачка	Матеріал ручки: пластмас Матеріал колючої частини: метал Довжина: 12 см
17	Набір стеків для ліплення	Кількість в наборі: 27 шт
18	Металева підставка для канцелярського приладдя	Матеріал корпусу: метал Кількість відділень: 7 Колір: чорний
19	Стакан-непроливайка	Матеріал: пластик

		Кількість відділень для води: 1
20	Папір для акварелі	Щільність: 200г/м Формат: А4 Розміри: 297 x 210 мм Кількість аркушів в упаковці: 20 листів
21	Набір текстових маркерів	Колір в наборі: різнокольорові Товщина лінії: 1-5мм Кількість маркерів в наборі: 6
22	Калькулятор	Розрядність: 12 Тип: настільний Вид батареї: сонячна, літєва Матеріал корпусу: пластик Матеріал клавіш: пластик Розмір: 153x199x30.5 мм

Учасник тендеру може подати лише одну пропозицію. Ваша фінансова пропозиція повинна містити цінову пропозицію в гривні. Вартість товару слід вказувати з урахуванням вартості доставки та усіх інших витрат, податків та в т.ч. ПДВ. Поставку товару необхідно здійснити не пізніше семи робочих днів з дати підписання договору до офісу у м. Миколаїв.

Зазначені нижче документи є невід'ємною частиною цього запрошення:

- Додаток 1: форма комерційної пропозиції постачальника, надіслана в форматі PDF з підписом та печаткою та EXEL
- Додаток 2: форма реєстрації постачальника, надіслана в форматі PDF з підписом та печаткою
- Копії реєстраційних документів юридичної особи або ФОП.
- Довідка про відкритий рахунок у банку.

При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав пропозицію згідно з інструкцією, що міститься у цьому Запрошенні, та чия пропозиція буде містити повну відповідність вимогам, що наведені вище, та вважається «технічно прийнятною найнижчою ціновою пропозицією».

Учасник тендеру приймає до уваги та погоджується з тим, що організація залишає за собою право вимагати від учасника тендеру додаткові документи та/або інформацію, що підтверджують відповідність окремих положень документів вимогам та умовам цього тендерного оголошення.

Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до визначення Переможця.

Якщо Ваша пропозиція буде обрана для закупівлі, Вам буде запропоновано заключити рамковий договір згідно наданої тендерної пропозиції до 28.02.2024 року з можливістю пролонгації.

Ціни на матеріали для творчості повинні відповідати цінам, визначеним у Вашій пропозиції, зміни цін не допускаються. Оплата здійснюється у національній валюті у безготівковій формі.

Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 21 жовтня 2024 року на електронну адресу tenders@dk.od.ua . У темі листа вкажіть «Тендер на закупівлю матеріалів для творчості»_«Назва вашої компанії/ФОП». Ціни повинні бути представлені в гривнях. Пропозиції повинні залишатися чинними протягом не менше 10 (десяти)

календарних днів після граничного строку прийняття пропозицій. ГО «Десяте квітня» зробить усе можливе для вибору переможця за цей термін.

Питання стосовно технічних або адміністративних вимог: учасники тендеру можуть подавати запити на роз'яснення за електронною адресою: tender_requests@dk.od.ua. Кінцевий термін надсилання запитань – до 13:00 год. за східноєвропейським часом 19 жовтня 2024 року.

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ:

23:59 год. за східноєвропейським часом

21 жовтня 2024 року

Президент ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»

М. В. Курочкіна

